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 458 entrevistas. 

 Recolección de datos  Martes 24 de Agosto 2010. 

 Muestreo probabilístico de hogares por zonas a 
partir de BBDD con cobertura nacional, propias de 
ICCOM. 

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por 
cuotas de sexo, GSE y edad.  

 Datos ponderados a nivel de sujetos por zona; 
sexo, G.S.E. y tramo etario, obteniendo una 
muestra de representación nacional para el 
universo en estudio. 

Metodología, Muestra y Ponderadores 

N° 
ENCUESTAS 

ERROR MAX. 95% 

CONFIANZA 
% POBLACIONAL 

TOTAL 458 + 4,6% 100% 

R. Metropolitana 217 + 6,7% 43% 

Regiones 241 + 6,3% 57% 

Hombre 210 + 6,8% 49% 

Mujer 218 + 6,6% 51% 

C1C2 –Alto 191 + 7,1% 32% 

C3 – Medio 151 + 8,0% 31% 

D- Bajo 116 + 9,1% 37% 

18 a 29 años 104 + 9,6% 30% 

30 a 49 años 175 + 7,4% 42% 

50 a 74 años 179 + 7,3% 28% 
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Recordación espontánea de ministros: 
¿Me podría nombrar tres ministros del gobierno del Presidente Pinera que usted conoce? 
ESPONTANEA.  

55 

47 

23 24 

9 

32 

21 

30 

23 

11 
7 

2 
6 

Laurence Golborne Joaquin Lavin Rodrigo Hizpeter Ena Von Baer Jaime Ravinet Otros No Sabe (*) 

 % Total menciones  % Primera mención 

* No menciona ministros en ninguna de las 3 menciones. 
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Nivel de Conocimiento de personajes e instituciones asociadas al accidente: 
¿Conoce o ha oído hablar de…? GUIADO 

77 77 

69 68 

43 
37 34 

28 

Rodrigo 
Hiznpeter 

Ena Von Baer Sernageomín  Laurence 
Golborne 

André 
Sougarret 

Alejandro 
Bohn 

Jaime 
Mañalich 

Camila Merino 

% SI CONOCE 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas, “no” y  “no sabe, no responde”. 
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Aprueba 
86 

Desaprueba 
13 

No aprueba, ni 
desaprueba 

1 
No Sabe / No 

Responde 
1 

Aprobación del Presidente en la gestión del accidente minero: 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el Presidente 
Piñera está liderando el rescate en la mina San José? 
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Aprueba 
93 

Desaprueba 
4 

No aprueba, ni 
desaprueba 

1 

No Sabe / No 
Responde 

2 

Aprobación del ministro Golborne en la gestión del accidente minero: 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el Ministro de 
Minería, Laurence Golborne  está liderando el rescate en la mina San José? 
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Menos de 1 mes 
5 

1 a 2 meses 
25 

2 a 3 meses 
34 

3 a 4 meses 
34 

No Sabe / No 
Responde 

2 

Percepción del Tiempo para el Rescate: 
De acuerdo a lo que usted cree o ha sabido, ¿En cuánto tiempo más sacarán a los mineros del lugar 
donde se encuentran atrapados? ESPONTANEA 
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Sí 
95 

No 
3 No Sabe / No 

Responde 
3 

Percepción de éxito del rescate: 
Los trabajos para rescatar a los mineros durarán entre 3 y 4 meses, ¿Cree usted que los 33 mineros 
lograrán salir con vida? 



10 

94 

92 

87 

83 

64 

49 

47 

7 

2 

5 

7 

13 

14 

39 

23 

80 

André Sougarret, Jefe del equipo de Rescate 

El Ministro de minería Laurence Golborne 

Los medios de comunicación 

El Presidente Sebastián Piñera 

El Ministro de salud, Jaime Mañalich 

El Servicio Nacional de Geología y Minería (Sernageomin) 

La ministra del trabajo Camila Merino   

Alejandro Bohn, dueño de la mina San Esteban 

% Bien % Mal 

Evaluación de actores relacionados al accidente: 
¿Cómo evalúa  la labor de las siguientes personas o instituciones relacionadas al accidente…?  

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “ ni bien, ni mal” y  “no sabe, no responde”. 
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79 

79 

76 

18 

20 

20 

Las familias de los mineros accidentados recibirán 
las indemnizaciones que correspondan 

Después de este accidente mejorarán las normas 
de seguridad laboral en la minería 

Los responsables del accidente serán llevados a la 
justicia 

% Sí % No 

Respecto al Accidente Minero: 
En relación al accidente minero, ¿Usted diría que? 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas   “no sabe, no responde”. 
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La Empresa 
Minera 

83 

El gobierno del 
Presidente 

Piñera 
5 

Ambos 
11 

No Sabe / No 
Responde 

1 

La Indemnización: 
¿Quién cree usted que debe indemnizar a los trabajadores por este accidente?  
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El costo del túnel para el rescate: 
El costo del túnel para el rescate es de aproximadamente 5 millones de dólares, ¿Quién debería 
asumir este costo?   

La Empresa 
Minera 

72 

El gobierno del 
Presidente 

Piñera 
12 

Ambos 
15 

No Sabe / No 
Responde 

1 
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Sí 
66 

No 
33 

No Sabe / No 
Responde 

1 

Conocimiento de la Comisión de Trabajo: 
 ¿Supo usted que el gobierno creó una comisión de trabajo para proponer cambios legales a la 
seguridad y condiciones laborales? 



15 

Sí 
72 

No 
25 

No Sabe / No 
Responde 

3 

Cumplimiento del compromisos de mejoras laborales: 
 ¿Cree usted que el gobierno del Presidente Piñera cumplirá con el compromiso de mejorar las 
condiciones y derechos de los trabajadores? 
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93 

89 

83 

72 

6 

10 

16 

24 

Tiene un genuino interés en rescatar a los mineros con 
vida 

Se jugó a fondo para encontrar a los mineros con vida 

Debe seguir visitando la mina San José 

Tiene una genuina preocupación por los derechos de los 
trabajadores 

% Sí % No 

Respecto del Presidente Piñera: 
 ¿En su opinión, el Presidente Piñera…? 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas   “no sabe, no responde”. 
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Sí 
85 

No 
12 

No Sabe / No 
Responde 

3 

Recepción de los Mineros en La Moneda: 
 Una vez que los 33 mineros sean rescatados ¿Cree usted que el Presidente Piñera debería recibirlos 
en La Moneda? 
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Aprueba 
63 

Desaprueba 
27 

No aprueba, ni 
desaprueba 

6 

No Sabe / No 
Responde 

5 

Aprobación Presidencial: 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera 
está conduciendo su gobierno? 
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Identificación Política: 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas. 

52 

33 

31 29 

¿Con quién se identifica más? ¿Con cuál coalición se identifica más? 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas. 

Alianza 
Con Actual 
Gobierno 

Concer- 
tación 

Con la 
Oposición 
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